



Ayuntamientos

AYUNTAMIENTO DE PANTOJA

CORRECCIÓN DE ERRORES

Advertido error en el anuncio del "Boletín Oficial" de la provincia de Toledo, número 184, de fecha 26 de septiembre de 2022, sobre Lista definitiva proceso selectivo Policía Local de Pantoja.

Donde dice:

Relación de Admitidos: CON EL N° 72 V.N. JAIME con DNI ***364***.

Debe decir:

V.F.JAIME con DNI ***364***

Donde dice Relación de Excluidos :

Con el nº 5 C.M., DANIEL con DNI ***414*** debe de ir en la relación de Admitidos con el número 74 con DNI ***414***.

Con el nº 12 H.C. JUAN RAMÓN, con DNI ***133***, debe de ir en la relación de Admitidos con el número 75 con DNI ***133***.

Con el nº 15 R.M. JAIME con DNI ***233***, debe de ir en la relación de Admitidos con el nº 76 con DNI ***233***.

Con el nº 17 S.M- NOELIA con DNI ***343***, debe de ir en la relación de Admitidos con el nº 77 con DNI ***343***.

Pantoja, 29 de septiembre de 2022.- El Alcalde, Julián Torrejón Moreno.

N.ºI.-4834